

# 巴以冲突升级

哈马斯发起军事行动

以色列空袭加沙地带

# 致近千人死亡

以色列公共广播公司等多家以色列媒体8日报道说,巴以新一轮冲突已致600多名以色列人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成370人死亡、2200人受伤。

以色列医疗部门当日下午公布的统计数据显示,冲突已致超过2000名以色列人受伤。另据《耶路撒冷邮报》报道,被挟持进入加沙地带的以色列士兵和平民超过百人。

以色列国防军首席发言人丹尼尔·赫格里当天说,以军正在征召数十万预备役军人为“最终对加沙地带进行地面反击做好准备”,这是过去数十年来以色列规模最大的征召活动。

以色列政府新闻办公室8日下午发表声明说,7日晚以安全内阁确认当前局势为“战争局势”,并根据以色列基本法第40条采取了重大军事措施,即因来自加沙地带的火箭弹袭击,以色列方面被迫发动战争,战事于当地时间7日早间6时开始。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在犹太假日期间对以色列发起军事行动。以军则对加沙地带展开多轮空袭。



这是10月7日在加沙城拍摄的以色列军队空袭地面建筑造成的浓烟。



这是10月8日在以色列北部靠近黎巴嫩的边境区域拍摄的以色列军用车辆。



在以色列南部城市阿什克隆,民众匍匐在地躲避火箭弹袭击伤害。



遇难者家属在加沙城的一家医院里哭泣。

## 以请求埃及斡旋 释放被劫人质

美国媒体8日以埃及官员为消息源报道,以色列方面已经请求埃及斡旋释放被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)劫持的以色列方面人质。

一名不愿公开姓名的埃及官员告诉《华尔街日报》,以方已经开始向埃及寻求帮助,以确保被劫持以色列方面人质安全。埃及情报部门已经与哈马斯和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)取得联系,以寻求相关信息。

按照这名官员的说法,巴方称还未掌握以方人质“全部情况”,但那些人已经被带到加沙地带的“安全地

点”。

“很明显,有几十名人质,”这名官员同时表示,埃及情报部门已就停火问题与巴以双方交谈,但以色列“现阶段”不接受停火。

以色列驻美国大使馆8日在社交媒体X平台上说,被哈马斯劫持的以色列人有“数十人”。

据路透社报道,包括士兵和平民在内的数十名以方人质被押回加沙。哈马斯表示,将在8日晚些时候发表声明,说明以方被俘人员的情况。

以色列“新消息”电视台称,数十名以色列人遭劫持,包括妇女、儿童和老人。

## 以色列切断 加沙地带电力供应

以色列能源部长卡茨7日晚宣布,作为对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列发生冲突的回应,他已签署命令要求以色列电力公司切断对加沙地带的电力供应。

加沙地带约三分之二的电力依赖以色列供应,以

色列宣布“断供”很可能进一步加剧加沙地带能源捉襟见肘的现状。

哈马斯7日宣布对以色列发动军事行动,不仅发射数千枚火箭弹,其武装人员还进入以色列境内与以军发生冲突。以军则对加沙地带展开多轮空袭作为回应。

一些原定飞赴以色列的航班则绕道转向其他机场。CNN报道,美国联合航空公司954航班6日晚离开美国旧金山国际机场,在航程过半后转向格陵兰岛上空,随后将返航旧金山。

## 多家航空公司 取消飞以航班

巴勒斯坦和以色列新一轮武装冲突爆发后,各航空运营商7日起“火速”取消飞往以色列的航班。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,截至7日下午,经停以色列国际航空枢纽本-古里安机场的航班大约16%被取消,23%遭延期。

CNN报道,美国达美航空公司和美国航空公司已取消原定7日和8日从纽约约翰·肯尼迪国际机场飞往以色列的航班。

德国汉莎航空公司7日宣布,将大幅取消飞往特拉维夫的航班。汉莎航空在声明中说:“鉴于以色列当前安全局势,汉莎航空7日削减往返特拉维夫的航行计划。”

另据以色列瓦拉新闻网站7日报道,瑞士航空公司、奥地利航空公司和土耳其航空公司也纷纷取消往返以色列的航班。

CNN报道,美国达美

本报记者 刘军国